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CORPORACION DE CARDENETE (CUENCA) 
 
Borrador del Acta de la Sesión Ordinaria celebrada por el Pleno de la 
Corporación el día treinta y uno de enero de dos mil trece. 
 
 

En el Salón de Plenos de la Corporación, y bajo la presidencia de Dª. JULIA 
GOMEZ DE FEZ, se reúne el Pleno de la Corporación con asistencia de los señores 
que a continuación se indican, al objeto de celebrar Sesión Ordinaria de conformidad 
con la convocatoria cursada al efecto. 

 
Señores concurrentes: 
 
FRANCISCO JOSE COCERA TERRADEZ 
LUIS ENRIQUE DIAZ MARTINEZ 
MARIA MILAGROS HERREROS MENGUAL 
JUAN CARLOS VILAR HOYOS 
EVA MARTINEZ POZUELO 
  
Queda abierta la sesión a las veinte horas. 
 
1º.- APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. 
Por la Sra. Presidenta se pregunta si algún miembro de la Corporación tiene 

alguna observación que formular al Borrador del Acta de la sesión anterior, solicitando 
la palabra la concejala Dª Eva Martínez Pozuelo para manifestar que se ha omitido a 
Dª María Milagros Herreros Mengual entre la relación de concejales concurrentes a la 
sesión. 

Sometida a votación la objeción formulada, ésta es aprobada con seis votos a 
favor y ninguno en contra. 

No habiendo sido planteadas otras observaciones, el Acta se considera 
aprobada una vez enmendada en el sentido anteriormente expuesto. 

No obstante, por la concejala Dª Eva Martínez Pozuelo se vuelve a pedir la 
palabra para aclarar que sus apreciaciones acerca de los riesgos de los posibles 
impagos de las ayudas concedidas a esta entidad, y que se reflejaron en el punto 
primero del Acta aprobada, no se referían en concreto a la Diputación Provincial.  

 
2º.- APROBACION INICIAL DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE 

LA TASA POR EL USO DE INSTALACIONES MUNICIPALES. 
Por la Sra. Alcaldesa se presenta, para su estudio por el Pleno de la 

Corporación, un borrador de Ordenanza fiscal reguladora de la Tasa por el uso de 
instalaciones municipales. 

Tras un amplio debate se consensúa la redacción de un texto definitivo que 
deberá ser sometido a la consideración del Pleno en una ulterior sesión.  

 
3º.- INFORMACIONES DE LA SRA. PRESIDENTA. 
Por la Sra. Alcaldesa se informa al Pleno de la Corporación de los siguientes 

puntos: 
A- Ha contactado con este Ayuntamiento una empresa que presenta un proyecto 

de red wifi local. 
B- Se debe agradecer, tanto a los trabajadores al servicio de este Ayuntamiento 

como a los proveedores, la paciencia y comprensión por los impagos de sus nóminas 
o facturas consecuencia de los impagos de la abultada deuda que la Junta de 
Comunidades mantiene con este Ayuntamiento. 

C- También se debe agradecer a la Asociación Juvenil de Cardenete su 
aportación voluntaria a las arcas del Ayuntamiento de 239 € para compensar los 
gastos ocasionados por la utilización del Centro Social. 
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D- Dos empresas han contactado con el Ayuntamiento planteando sendos 
proyectos de puesta en funcionamiento de un tanatorio o velatorio. 

 
4º.- TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS. 
Abierto por la Sra. Presidenta el Turno de Ruegos y Preguntas, por el concejal D. 

Juan Carlos Vilar Hoyos se pide la palabra para preguntar si se ha planteado la 
necesidad de podar los árboles del pueblo, respondiendo la Sra. Alcaldesa que habrá 
pensar a quién se puede encargar este trabajo. 

 
Siendo las veintiuna horas, por la Presidencia se levanta la sesión. 
 
De todo ello yo, el Secretario, doy fe. 
  
En Cardenete, a 31 de enero de 2013 

 
Vº Bº  

LA ALCALDESA-PRESIDENTA, 
 


